

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2018-19							ČÍSLO UTKÁNÍ (4 znaky, např. A007)															
Rozhodčí + delegát vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá emailem: dle ROZPISU SOUTĚŽÍ a dále oběma rozhodčím, svoboda@chf.cz a j.ondras@email.cz					Soutěž vyberte ze seznamu		EXTRALIGA		A008													
							Kategorie vyberte ze seznamu		MUŽI															
Rozhodčí A		Kozler T.		Rozhodčí B		Zych M.		Delegát		Skružný L.														
Datum; čas		16.09.2018; 17:00		Místo		Frýdek-Místek		Výsledek celk.		7m Σ/g		N		2 min		přímé D		tresty A B C D		DK SK				
Domácí vyberte/vepište		Pepino SKP Frýdek-Místek					30		13		17		3/1		3		4		0		0		x	
Hosté vyberte/vepište		KH Kopřivnice					32		15		17		3/1		3		5		1		N		x	
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ																								
Obtížnost utkání		LEHKÉ			NORMÁLNÍ			OBTÍŽNÉ			X		VELMI OBTÍŽNÉ											
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)			ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ			X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)			59,13											
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)										Poznámky delegáta														
KRITÉRIA		1	2	3	4	5	Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>																	
		--	-	Ø	+	++																		
Výhody					X		1. Byla vidět snaha rozhodčích o maximální využití výhod, hru nepřerušovali zbytečnými volnými hody. 2. Od začátku utkání až do poloviny druhého poločasu velmi dobré posuzování útočných faulů. 3. Dobře odpískané kroky.																	
Kroky					X																			
Útočné fauly				X																				
7m hody					X																			
Pasivní hra				X																				
Souboje pivot/obrana				X																				
Brankoviště					X		<i>musí být vyplněno</i>																	
Tresty				X			1. Tresty - celkově mělo být uděleno více trestů. Největší problém dělaly zákroky po odehrání míče, kdy bránící hráč stáhnul za dres útočníka, případně se stáhli vzájemně. 2. V poslední části utkání se nepochopitelně změnila linie posuzování útočných faulů, několikrát byly místo toho pískány volné hody. 3. Občas nebyly hvězdy rozhodčích slyšet, v taktu vypjatém a nervózním utkání musí rozhodčí využít k udržení kontroly nad utkáním různou intenzitu hvizdů																	
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)				X																				
CELKOVÝ DOJEM (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)				X																				
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>																								
Rozhodně se zaměřit na tresty - speciálně na fauly po odehrání míče. Pokud by byly tyto zákroky potrestány, utkání by bylo klidnější, nedocházelo by ke snahám o oplácení.																								
Udržet jednotnou linii po celou dobu utkání - v útočných faulech se to, bohužel, nepovedlo. Vedlo to ke zbytečné nervozitě na hřišti i lavičkách																								
Pokusit se zvýšit kontrolu nad utkáním i tím, že důležité hvězdy budou slyšet. Hlavně v závěru utkání.																								
Drobnost - pokud je družstvu ukázán varovný signál, je divně je nechat rozehrávat z rohu několik dlouhých vteřin jen proto, že se rozehrávajícímu hráči zrovna nelíbí postavení obránců, pak rozehrávat opakovaně... lepší by bylo dát mu rovnou pokyn k rozehraní.																								

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2018-19

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A. Zajištění mistrovského utkání				HP: Jan Berka +6
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok		žluté vesty
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok		společná sprcha rozhodčích a hostujícího týmu
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok		
4	Prostory pro střídání - počet míst	ok		16
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok		
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok		časomíra viz poznámka dole
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		Č/Z: Libor Janíček / Čestmír Kořínek
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok		na poradě
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ok		
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok		pivo v kelímku
11	Propagace, programy k utkání	ok		
12	Přenos TV-com	ok		Tomáš Šoltys
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		MUDr. Eva Kubová, tribuna, 1.řada
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok		
B. Atmosféra a průběh utkání				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		
18	Chování a vystupování hráčů	ok		
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok	1x N host.	mírná nervozita vyplývající z průběhu místního derby
20	Počet a chování diváků	ok		456, sportovně a hlasitě povzbuzujících
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		1 fotograf, po zápase se objevila ČT, rozhovory na ploše
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok		
C. Náležitosti a povinnosti družstev		A	B	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	ok	ok	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	ok	ok	dopsána do seznamu prohlídka T.Horáčka (FM)
25	Licence trenéra	A	B	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	ok	ok	modrá, oranžová / bílá, červená
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok	drobnosti opraveny před utkáním
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	ok	ok	tmavě modrá / černá
29	Podpis na zadní straně zápisu	ok	ok	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ok	ok	
31				
D. Další informace a komentáře				
32	Diskvalifikace A/B/číslo: A11	příjmení, jméno: Klaban Tomáš	čas: 58:21	RP odebrán: ne
	(i po 3.vyloučení) důvod: reflexivní oplácení po obdrženém faulu - sražení protihráče			zpráva SK/DK: ne
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:
37	Poznámky Časomíra - dvě tabule za brankami, mají tu zvláštnost, že napravo od stolku je ta "hlavní", která při zastavení času normálně funguje. Na tabuli na opačné straně čas běží dál a srovná se s hlavní tabulí až ve chvíli, kdy je opět časoměřičem spuštěn. V několika případech to způsobilo na lavičce hostujícího týmu zbytečnou nervozitu.			
Číslo utkání: A008		<i>Skružný</i>		17.09.2018
<i>1.prac.den po utkání!</i>		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>